HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

CONCORDANCIA

QUESTAO 1 (EEAR)

Assinale a alternativa que completa, correta e respectivamente, o texto abaixo.

Todas as , ocorrem na casa daqueles sempre pelo mesmo motivo: a md influéncia dos
amigos.

@ sextas-feiras - bate-bocas - casaizinhos
sexta-feira - bates-bocas - casaizinhos
@ sextas-feiras - bate-boca - casalzinhos

(D) sexta-feira - bate-boca - casalzinhos

QUESTAO 2 (EEAR)

Esta incorreta a concordancia verbal da seguinte frase:

(A) Setodos ajudassem, poderiam haver mais investimentos.
Sempre se buscam explicagdes para atitudes como essa.
@ As pesquisas mostram que houve mais contratagdes.

@ Algum de nds precisava dar o depoimento.

QUESTAO 3 (EEAR)

Assinale a alternativa que completa, correta e respectivamente, as lacunas abaixo.

Os dias estdo ______ quentes.

Jean esta ____ com o servico militar.

Essa pimenta ndo é ______ para temperar peixe.
Depois de cair da escada, a mulher ficou _____ tonta.

(A) bastante - quite - boa - meio
bastante - quite - bom - meia
(© bastantes - quites - boa - meio

(D) bastantes - quites - bom - meia




QUESTAO 4 (EEAR)

Assinale a alternativa que completa, correta e respectivamente, as lacunas abaixo.
Os dias estdo guentes. Jean esta com o servico militar. Essa pimenta nao é para temperar peixe. Depois de

cair da escada, a mulher ficou tonta.

(A) bastante - quite - boa - meio
bastante - quite - bom - meia

@ bastantes - quites - boa - meio

@ bastantes - quites - bom - meia

QUESTAO 5 (EEAR)

Assinale a alternativa que completa, correta e respectivamente, o texto abaixo.
Todas as , ocorrem na casa daqueles sempre pelo mesmo motivo: a md influéncia dos

amigos.

(A) sextas-feiras - bate-bocas - casaizinhos
sexta-feira - bates-bocas - casaizinhos
@ sextas-feiras - bate-boca - casalzinhos
@ sexta-feira - bate-boca - casalzinhos

QUESTAO 6 (EEAR)

Esta incorreta a concordancia verbal da seguinte frase:

@ Se todos ajudassem, poderiam haver mais investimentos.
Sempre se buscam explicagbes para atitudes como essa.
@ As pesquisas mostram que houve mais contratagdes.

@ Algum de nos precisava dar o depoimento.

QUESTAO 7 (EEAR)

Assinale a alternativa em que a forma verbal destacada esta errada quanto a concordéncia verbal, de acordo com a norma
culta.

@ Devem fazer uns oito anos que ndo vejo meus irmaos.
Um grupo de mulheres agitadas e agressivas chegou a delegacia.
(© ©amor e a paixdo inundava minha alma por completo naquela noite.

@ Paulo ou Claudio ocupara a Unica vaga para secretario do clube de campo Bela Vista.




QUESTAO 8 (EEAR)

Assinale a frase com erro de concordancia verbal.

@ No mesmo dia, faleceu um politico e um musico.

Desse produto foi fabricado, no ano passado, dez modelos.

\¢/ Desapareceram misteriosamente o livro e a revista que estavam aqui.

@ E importante que esses assuntos sejam discutidos reservadamente.

QUESTAO 9 (EEAR)

Assinale a alternativa em que a concordancia nominal esta incorreta em relacdo a norma culta.
@ Somos bastante competentes para passar Nno CONcurso.

Ha candidatos bastantes inteligentes para preencher as vagas do concurso.

@ Existem bastantes razfes para vocé obter resultados positivos no concurso.
©

N&o ha motivos bastantes para vocé achar que sera reprovado no concurso.

QUESTAO 10 (EEAR)

Assinale a alternativa em que a concordancia da forma verbal em destaque esta correta.

(A) Faziam muitos meses que ele procurava emprego.
Devem haver muitos casos de preconceito racial nas empresas privadas.
@ Abriram as portas para os recém-formados a fabrica de sacolas e embalagens plasticas.

@ Metade dos desempregados do bairro disputou uma Unica vaga para o cargo de faxineiro.

QUESTAO 11 (EEAR)

Observe:

O jovemn padre permanece, ja por alguns anos, na paroguia, sofrendo a rejeicdo dos tradicionais devotos do vilarejo.

As alternativas seguintes apresentam a reescrita da frase acima. Assinale a que tem o verbo em destaque com a correta
concordancia verbal

@ Ha alguns anos, o jovem padre permanece na paréquia sofrendo a rejeicdo dos tradicionais devotos do vilarejo.

Ja se passou alguns anos, e o jovem padre permanece na pardquia sofrendo a rejeico dos tradicionais devotos do
vilarejo.

@ Fazem alguns anos que o jovem padre permanece na paroquia sofrendo a rejeicdo dos tradicionais devotos do
vilarejo.

© Transcorreu alguns anos, e o jovemn padre permanece na pardquia sofrendo a rejeicdo dos tradicionais devotos do
vilarejo.




QUESTAO 12 (EEAR)

Marque a alternativa com as formas verbais que completam corretamente as lacunas do texto abaixo.

ao time, para vencer o campeonato, mais algumas contratacdes. A diretoria consultou a torcida e cerca de 40% dos
torcedores jogadores mais jovens no time. alguns meses que o clube esta adiando as mudancas.

Basta - quer - Faz

@ @

Basta - quer - Fazem

@

Bastam - querem - Faz

®©

Bastam - querem - Fazem

QUESTAO 13 (EEAR)

Com relacdo a concordancia nominal das frases abaixo, assinale a alternativa incorreta.

(A) Sdo teimosas a mie e o filho.
No momento, dedico-me ao estudo das linguas francesa e inglesa.
(©) Seriam entregues prémios também ao sexto e sétimo classificado.

(D) Aginastica diria fez com que ele ficasse com bragos e pernas musculosos.

QUESTAO 14 (EEAR)

Assinale a alternativa em que a frase ndo aceita duas formas de concordancia.

@ Um bando de papagaios no laranjal. (pousou/pousaram)

A maioria dos turistas ja a Cidade Maravilhosa. (deixou/deixaram)

@ Mais de um ciclista dos jogos pan-americanos. (participou/participaram)
) -lhe coragem e delicadeza para lidar com o problema. (Faltou/Faltaram)

QUESTAO 15 (EEAR)

Complete a lacuna com a forma verbal adequada e, em seguida, assinale a alternativa correta.

“Se vocé ____ que ndo vai dar tempo de chegar a reunido no hordrio combinado, ligue para mim imediatamente.”
@ vir

ver

@ vier

(D) vires




QUESTAO 16 (EEAR)

Em relacdo a concordancia nominal, assinale a alternativa correta.

@ As donas de casa estdo meias confusas em relacdo a lei que proibe a distribui¢do de sacolinhas plasticas.
Ndo é necessario a distribuicdo de sacolinhas plasticas nos supermercados a partir de 2012.

@ Bastantes sacolinhas plasticas ainda sdo distribuidas e vendidas em supermercados.

Estdo anexo ao processo as copias da lei que proibe o uso de sacolinhas plasticas.

QUESTAO 17 (EEAR)
Leia:
Ao contrdrio do que a juventude dos anos 60 viveu, 0s rapazes e as mogas de hoje tem estabelecido com os pais uma
relacdo de proximidade e amizade. Os temores que havia por parte dos filhos agora estdo sendo dissipados. Considerando
os verbos em destaque, de acordo com a norma culta, pode-se dizer que a concordancia do( s )

(&) dois verbos esta correta.
dois verbos esta incorreta.
(© 1°verbo esté correta, apenas.

@ 2°verbo esta correta, apenas.

QUESTAO 18 (EEAR)

Assinale a alternativa que apresenta a correta concordancia da forma verbal destacada.

@ Ocorreu fatos, na vida daquele homem, que o tornaram uma pessoa amarga.
Houve razdes para que agquele homem se tornasse uma pessoa amarga.

@ Aquele homem & uma pessoa amarga, porque as circunstancias tornou-o assim
@ Motivos existiu para que ele se tornasse uma pessoa amarga.

QUESTAO 19 (EEAR)

Todas as concordéncias nominais estdo corretas, exceto:

@ Segundo as estatisticas, elas sdo bastante inteligentes.
Para emagrecer, devemos sempre ingerir menos gordura.
@ E preciso varias medidas de urgéncia para acabar com a fome.

(D) Envio-lhe anexas a esta receita as fotos que vdo enfeit-la.




QUESTAO 20 (EEAR)

Leia:
Quando expressa o amor, mesmo as mais duras palavras de uma lingua apazigua os dnimos.

A analise gramatical do periodo acima revela que houve desvio quanto as normas de
@ concorddncia nominal.

concordancia verbal.

@ regéncia nominal.

(D) regéncia verbal.

GABARITO:

1 [A 17| D
2 |A 18| B
3 |A 19| C
4 A 20| B
5 |A 21
6 |A 22
7 A 23
8 |B 24
9 |B 25
10| D 26
11 A 27
12| C 28
13| A 29
14 | C 30
15 | A 31
16 | C 32




